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Referat de aprobare a proiectului de hotărâre 

 

având ca obiect aprobarea Ghidului Solicitanţilor pentru acordarea de finanţări 

nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanţările 

nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general în 

domeniul tineret  

 

Municipiul Baia Mare dorește și în acest an să susțină și să încurajeze asociațile si fundațiile 

care desfășoară activități în domeniul tineret. Finanțarea activităților și proiectelor de/pentru 

tineret este o necesitate pentru municipiu, susținerea tinerilor în acțiunilor lor duce la 

dezvoltarea comunității noastre. 

 

În viziunea de dezvoltare a Municipiului Baia Mare, segmentul de tineret are un rol deosebit 

de important. Trebuie să ducem mai departe moştenirea culturală şi tradiţia locală, dar 

trebuie să ne dezvoltăm şi să evoluăm. În ecuaţia creşterii armonioase şi eficiente, tinerii 

joacă un rol important. Tinerii şi dezvoltarea domeniului de/pentru tineret au reprezentat 

întotdeauna o prioritate pentru municipiul Baia Mare. 

 

Încercăm să venim în întâmpinarea acestei categorii, să îi ajutăm să acceseze fonduri de la 

municipiu prin adaptarea procedurilor cuprinse în Ghidurile de finanţare nerambursabilă.  

 

Din practică, s-a constatat faptul că sunt necesare anumite modificări/completări aduse 

Ghidului Solicitanţilor pentru acordarea de finanţări nerambursabile de la bugetul local în 

baza Legii nr. 350/2005 privind finanţările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru 

activităţi non profit de interes general. 

 

Astfel, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitanţilor 

pentru acordarea de finanţări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 

privind finanţările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de 

interes general. 
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